

CORRIGENDA

VOLUME 12, NUMBER 2

Page 219, structure III of the diagram: The heterocyclic ring should be five-membered as in structure II.

Page 288, structure II: *For* HO—C— *read* HO—C—H.